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ATA DA 40' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA
DE POS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA nqFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 40' Reunião Ordinária do Colegiada
Delegado do programa de Pós-graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação,
realizada no dia 28 de agosto de 2018, às 14 horas
e 30 minutos, na sala 201 da Unidade Mato Alto.
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No dia vinte e oito do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta
minutos, na sala duzentos e um da unidade Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde do Campus Araranguá, reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de
Pós-Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação: os professores André Cristina
Trierweiller, Fabiana Santos Lima, Juarez Bento da Salva, Solange Mana da Silva e Vilson
Gruber e os representantes discentes Graceline de Oliveira, Joana Fenali Leopoldo, Karen
Lotthammer sob a presidência da professora Andrea Cristina Trierweiller para apreciàção e
deliberação das matérias nos termos da convocação, anteriormente preparada e enviada a todos
via e-mail, além de outros itens que fossem suscitados. A professora Andrea Cristina
Trierweiller abriu a sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião, procedendo à
leitura, discussão e votação das matérias constantes da ordem do dia, consoante consignado
adiante: 1- Aprovação da Ata da 39' reunião ordinária - item aprovado por unanimidade. 2-
Validação do ad referendum que aprovou o pedido de defesa (banca) do aluno Thyerri
Fernandes Mezzari -- item aprovado por unanimidade. 3- Aprovação do pedido de defesa
(banca) do aluno Marcos llenrique de Morais Golinelli -- 19/09/2018 -- item aprovado por
unanimidade. 4- Aprovação do pedido de troca de orientador da aluna Paula Casagrande
Bristot -- item aprovado por unanimidade. 5- Aprovação .do plano de trabalho do estágio
docência da aluna Márcia Leandro. Benedet -- item aprovado por unanimidade. 6-
Aprovação do plano de trabalho do estágio docência do aluno Mateus Cristiano Marfins -
item aprovado por unanimidade. 7- Aprovação dos planos de trabalho dos estágios docência
do aluno Nairon Nícolas da Salva Gomes -- item aprovado por unanimidade. 8- Aprovação
do plano de trabalho do estágio docência do aluno Guilherme Jantsch Moreira -- item
aprovado por unanimidade. 9- Aprovação do plano de trabalho do estágio docência da
aluna Rafaela Oliveira Padilha -- item aprovado por unanimidade. 10- Aprovação do plano
de trabalho do estágio docência da aluna Mayara cousa Stein -- item aprovado por
unanimidade. 11- Aprovação dos planos de trabalho dos estágios docência da aluna Cássia
EmídioMacie[--item aprovadoporunanimidade.]2- ]ndicação de relator para
validação de créditos referentes à produção intelectual da aluna Cássia Emídio Maciel --
professor Juarez Bento da Salva será o relator. 13- Inclusão de coorientação interna da aluna
Cássia Emídio Maciel -- item aprovado por unanimidade. 14- Inclusão de coorientação
interna da aluna Viviane lzabel da Salva -- solicitou-se que a secretaria veriHlcasse o que diz o
regimento sobre coorientailores externos ao programa e levasse para a próxima reunião
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ordinária do Colegiado. 15- Inclusão de coorientação interna da aluna Edilene Cristiano de
Figueredo Valeriano -- solicitou-se que a secretaria verificasse o que diz o regimento sobre
coorientadores extemos ao programa e levasse para a próxima reunião ordinária do Colegiado.
16- Troca de coorientação interna da aluna Graceline de Oliveira -- item aprovado por
unanimidade. 17- Aprovação da solicitação de trancamento de matrícula do aluno Arthur
Volpato Batista - item aprovado por unanimidade. 18- Análise do pedido de estágio no
exterior do aluno Lutas Mellos Carlos (bolsista) -- o pedido de estágio foi aprovado,
entretanto, como o aluno é bolsista FAPESC, a coordenadora do programa, Andrea Cristina
Trierweiller, verificará com a PROPG como o programa deverá proceder neste caso, mantendo
ou interrompendo a bolsa do aluno. Professor Juarez Bento da Silva falou sobre a importância
de avaliar a questão das disciplinas obrigatórias, principalmente, para os alunos que forem
estagiar no exterior...Professor Vilson Gruber sugeriu que estes alunos cursassem a disciplina .à
distância, com a anuência do professor responsável pela disciplina. 19- Aprovação do
relatório da professora visitante Angelita Darela Mendes - item aprovado por unanimidade.
De acordo com as informações que a coordenadora tem, não oficiais ainda, a vaga para
substituição da professora Angelita se manterá para o PPGTIC. 20- Informes: data limite
para entrega de notas no segundo trimestre -- l0/09 e período de matrícula 2018/3 =- 05 a
12/09 (para alunos regulares e especiais) -- infomlações repassadas aos membros. 21-
Inclusão de pauta: apresentação da nova professora substituta -- a professora Fabiana
Santos Lama foi apresentada e falou aos membros. O plano de trabalho para seu primeiro anQ
de contrato foi aprovado por unanimidade. 22- Inclusão de pauta: professor de
credenciamento de professores - professor Juarez Bento da Salva falou sobre o andamento da
elaboração do processo de fluxo contínuo para credenciamento e recredenciamento de
professor. 23- Inclusão de pauta: processo seletivo para novos discentes -- professor Juarez
Bento da Silva, presidente da Comissão do processo seletivo para novos discentes regulares do
PPGTIC falou sobre o edital de seleção, sugerindo que a nota de corte subisse para 60%
(sessenta por cento). O prazo para lançamento do edital é na metade do mês de setembro. Após
esses itens, foi declarada encerrada a reunião às quinze horas e trinta e um minutos. Não
havendo mais nada a declarar, eu, Claudia Milanezi Vieira, assistente em administração da
Secretaria Integrada de Pós-Graduação, lavrei a presente ata, que depois de lida e .aprovada,
segue assinada pelos presentes. Araranguá, yjnte e oito de agosto de dois mil e dezoito.
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